@ CONCURSO PUBLICO
coNny:: FICHA DE RESPOSTA AO RECURSO

CARGO: MEDICO GASTROENTEROLOGISTA

QUESTAO No:27

Gabarito divulgado: D

DECISAO DA BANCA
Alterar Gabarito de D para E

JUSTIFICATIVA

A bibliografia apresentada pela candidata justificaa mudanga do gabarito da questao
anunciada acima, em concordéncia com a bibliografi,ambém do Livro da SOBED

“ Endoscopia Digestiva Diagnostica e Terapéuticad®5, Editora Revinter, capitulo 23 pagina
169 *“ o risco de malignizacdo no es6fago de Bartet..é maior nos portadores do eséfago de
Barrett longo “

Concordo com a candidata, devendo alterar o gabantda questdo fi27, considerando como 3
opcao correta a alternativa E ao invés da alternata D.

OUESTAO No:33

Gabarito divulgado: B

DECISAO DA BANCA

NULA

JUSTIFICATIVA
Na pancreatite crénica

A) a ascite quase sempre decorre da rotura de cistogddico correta

B) a evolucéo da doenca independe da interrupcacohetilitoerrada

C) doencas cardiovasculares sdo umas das causaseqgasites de morte
correta

D) o tratamento da ascite inicialmente € clirdooreta

E) atrombose da veia esplénica pode originar vagasticasorreta

Toda a prova destinada a este concurso teve aperaagesposta a ser assinalada pe

candidato. Portanto ha quatro alternativas coreetggenas uma errada, portanto, a
alternativa a ser marcada é a que consta apenaespusta, que nesse caso é a
ERRADA, ou seja a letra B. PARA ISTO, SERIA NECESS@A SOLICITAR A
ALTERNATIVA INCORRETA.
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@ CONCURSO PUBLICO
coNny:: FICHA DE RESPOSTA AO RECURSO

Comissiao de Concursos
da Universidade de Pernambuco

QUESTAO No:34

Gabarito divulgado: D
Gabarito proposto pelo Candidato: B

DECISAO DA BANCA

Alterar Gabarito - LETRA B

JUSTIFICATIVA
A bibliografia apresentada pela candidata justificaa mudanca do gabarito da
questao anunciada acima, em concordancia com a hibgrafia de “ Dani, Renato.
Gastroenterologia Essencial/Renato Dani. °3Ed- Rio de Janeiro:Guanabara
Koogan, 2006”, na pagina de h750 assim descrita: “ A grande maioria das
neoplasias pancreaticas, mais de 90% sao adenocaminas de origem no epitélig
ductal”.

O argumento da candidata esta correto, portanto o aparito da questdo R 34,
considerando a opcao incorreta (solicitada no enurado desta questdo), € a
alternativa B




